

Erratum:
“Maximal bifix decoding”

March 16, 2015

- page 730, line 12: Change “ $\pi = (abc)$ ” to “ $\pi = (acb)$ ”.